

新闻稿

恒隆携手洲际酒店集团于上海港汇恒隆广场引入金普顿酒店及餐厅

服务式公寓焕新升级，全面提升恒隆综合体及徐家汇商圈能级

(香港及上海，2024年9月12日) 恒隆集团有限公司(香港联交所股份代号：00010)(“集团”或“恒隆”)今日宣布，旗下上海港汇恒隆广场综合项目中的一栋阶梯式“港汇服务式公寓”将焕新升级，引入洲际酒店集团旗下的奢华精品品牌——金普顿酒店及餐厅。该酒店命名为上海金普顿徐家汇酒店，计划于2026年底开业，不仅将增强上海港汇恒隆广场的竞争优势，还为徐家汇商圈注入全新活力，带来焕然一新的都市奢华生活体验。

上海金普顿徐家汇酒店无缝连接奢牌云集的上海港汇恒隆广场，呈献融合“吃住行游购娱”的高品质享受，可充分满足商务及休闲旅客对于个性化旅居体验的需求，也完美贴合恒隆缔造优享生活空间的愿景。酒店将拥有149间客房，设有屋顶花园、空中露台和室外泳池等功能设施，宾客即使在繁华街心也能纵享惬意时刻。

恒隆集团行政总裁卢韦柏先生表示：“上海港汇恒隆广场是集团进军内地市场的首个项目，自开业以来始终是徐家汇核心商圈最具代表性的商业综合体之一。我们与洲际酒店集团携手，将港汇服务式公寓焕新升级为上海金普顿徐家汇酒店，标志着我们在加强港汇恒隆广场‘GATEWAY TO INSPIRATION’的定位，以及其于国内国外的吸引力方面迈出重要一步。此举彰显出我们对徐家汇商圈的长期承诺，在提升该区域内涵和地位的同时，满足其对奢华酒店的需求。我们希望通过此次战略合作，为上海这座城市注入创新灵感和生机活力，进一步巩固恒隆在商业地产市场的领导地位。”



洲际酒店集团大中华区首席执行官爱默尔先生 (Daniel Aylmer) 表示： “入华 49 年，洲际酒店集团一直深耕中国市场，并持续关注一、二线城市的奢华酒店市场发展，不断夯实旗下奢华精品品牌的布局。此番落子上海金普顿徐家汇酒店，是希望把金普顿这个品牌介绍给更多的消费者们，并扩大集团在核心城市奢华精品酒店的市场版图。我们将携手恒隆集团，在徐家汇核心区域着力打造高品质生活方式，将上海金普顿徐家汇酒店建设成为诠释多样都市社交时光的全新地标。未来，我们将进一步拓展集团在大中华区的奢华精品酒店矩阵，以满足全球宾客多元化、个性化的旅行需求。”

秉持“设计为先”的个性理念，上海金普顿徐家汇酒店的设计根植于上海本土文化与建筑的内涵和多样性，酒店外立面将在原有建筑的基础结构上，融入屋脊和屋檐不断交错的弧线轮廓，从而呈现出对上海丰富多样的城市空间脉络的极致表达。承托项目的奢华定位，上海港汇恒隆广场将与酒店一起为追求时尚品位的消费者打造多元化尊贵体验，引领徐家汇商圈的精品风尚，在助力该区域创造新的消费增长点的同时，持续推进上海高端商务、文化、旅游等功能高水平融合。



图片说明：



恒隆集团行政总裁卢韦柏先生（左）及洲际酒店集团大中华区首席执行官爱默尔（Daniel Aylmer）先生（右）签署合约，将上海港汇恒隆广场综合项目中的港汇服务式公寓焕新升级为上海金普顿徐家汇酒店



（由左至右）恒隆地产顾问—酒店业务 Symon Bridle 先生、恒隆地产高级董事—内地业务彭兆辉先生、恒隆集团行政总裁卢韦柏先生、洲际酒店集团大中华区首席执行官爱默尔（Daniel Aylmer）先生、洲际酒店集团大中华区首席发展官孙健先生及洲际酒店集团大中华区发展副总裁周洲先生出席上海金普顿徐家汇酒店的签约仪式



上海金普顿徐家汇酒店预计于 2026 年底开业，
将为徐家汇核心商圈打造全新都市奢华生活方式（注：此为效果图片仅作展示用途）

完



关于恒隆集团

恒隆集团有限公司（香港联交所股份代号：00010）是香港最具资历的上市公司之一，在物业发展市场拥有逾 60 年经验。

透过附属公司恒隆地产有限公司（香港联交所股份代号：00101），恒隆集团发展及管理多元化的国际级物业组合，覆盖香港及九个内地城市，包括上海、沈阳、济南、无锡、天津、大连、昆明、武汉和杭州。公司在内地的物业组合均以恒隆广场“66”品牌命名，定位高端，成功在内地奠定作为“城市脉动”的领导地位。恒隆集团在地产行业以引领优化的可持续发展方案见称，致力联系顾客、社群、伙伴，以实现可持续增长。

恒隆集团 — “只选好的 只做对的”。

如欲了解更多资讯，请浏览 www.hanglung.com/zh-cn/group。

媒体查询：

于尚文

副主管 – 公共关系

集团传讯

+852 2879 6257

ShermanSMYu@HangLung.com

安静

经理

集团传讯

+86 21 2225 6232

ReneeJAn@HangLung.com